



Константин СОМОВ Забог

ЭКОНОМИКА

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

Не было бы телевизора, да оборонка помогла

Почему Игорь Хроменков смотрит в будущее с осторожным оптимизмом

Побывавший в Славгороде заместитель главы администрации края Семен Байкалов отметил положительные результаты в работе местного завода радиоаппаратуры...

Сегодня все по-другому - Как говорили в былые времена, имеется мнение, что Славгородский завод радиоаппаратуры доживает последние годы...

Раскрутка

Впервые за последние 10 лет наше предприятие сработало с прибылью. Стали получать оборонный заказ, пусть и небольшой по сравнению с прежним меркам...

Согласен, что наш завод в том виде, каким он был десять лет назад, никогда уже в Славгороде не рентабелен. Однозначно, здесь никогда не будут работать, как в былые годы, пять тысяч человек...

Явок от Министерства обороны нет. Там говорят: "Ваши аппаратные нужды. Мы бы хотели купить по 8-10 штук, но не имеем на то средств". Как только начнется переснащение Российской армии новыми средствами связи, появится потребность и в новых автоматических...

литика государства в отношении бытовой техники будет оставаться такой, какая она есть, мы далеко не двинемся. В отношении автомобилей, к примеру, иная политика, хотя все мы знаем, что "ВАЗ"

"Китайцы" гораздо больше

- Так в чем же проблема? - В быте. Рынок сегодня заполнен китайским товаром. По данным Госкомстата, в 2002 году на территории России было продано порядка 500 тысяч черно-белых телевизоров...

Елена РЯБОВА Дебют столичной звезды НЕВИДИМНОЕ ДЕЛО

"Поддержите парня из Быстрого Истока!"

С такой юмористической просьбой обратился к публике наш знаменитый земляк народный артист России Валерий Золотухин в минувшую пятницу...



КОНЦЕРТНАЯ программа вечера состояла из трех частей. Сначала Валерий Золотухин пел песни и читал стихи, потом свое искусство демонстрировали актеры театра...

Однако вовсе не ради этого концерта артист прибыл к нам из Москвы ранним утром Дня Победы. Главная цель его нынешнего визита на родину - это осуществление запланированной еще в начале сезона беспрецедентной акции...

После завтрака в санатории "Барнаульский" Золотухин взял тайм-аут всего на три или четыре часа. И уже в половине второго его привезли в Молодежный театр...

А наутро, 10 мая, состоялась первая репетиция спектакля "На дне", длившаяся с одиннадцати часов утра до десяти вечера. С одним, правда, двухчасовым перерывом. Первые впечатления артистов Молодежного театра от творческого сотрудничества с мастером российской сцены были таковы: "Нормально! Чувствуем себя так, как будто он всю жизнь тут с нами работал..."

Когда репетиция закончилась, Валерий Золотухин сделал директору театра Татьяне Козищину вот такое лестное признание: "Любой ваш артист способен работать на сцене любого столичного театра под руководством хорошего режиссера..."

Одальнейших совместных планах Молодежного театра с Валерием Золотухиным вы узнаете из интервью "АП" с нашим выдающимся земляком, которое выйдет в свет после того, как состоится дебют Валерия Золотухина на барнаульском сцене. Спектакль "На дне" будет сыгран дважды - 15 и 16 мая.

Поддержки парня из Быстрого Истока?

Любовь ТРЕТЬЯКОВА, Сергей БАШЛЫЧЕВ (фото) ТРЕНИРОВКА

Дым без огня

7 мая в 8.40 в барнаульской школе-лицее N 121 раздался сигнал пожарной тревоги

Спасаясь от черных клубов едкого дыма, ребята и учителя кинулись на улицу. Первая смена из 522 человек (а также 8 техник и поваров) эвакуировалась за 1 минуту 50 секунд. Еще одна минута потребовалась на то, чтобы пожарная дружина осмотрела классы в поисках потерявшихся...

На первые совместные учения, организованные пожарными и спасателями на базе 121-го лицея, набрался знаний приехали более 20-ти преподавателей ОБЖ и директоров из других школ Индустриального, Железнодорожного, Ленинского районов города. Лицей был выбран не случайно. В прошлом учебном году он стал единственным в районе, принятым призывными пожарными с первого раза и без замечаний...

После эвакуации учения продолжались на стадионе. Соревновались в скоростном тушении огня. Самым зрелищным стал забег старшеклассников и старшеклассниц в противогазах. Победил 9 "Г". Соревнования на скорость, натягивали туристическую палатку, накладывали шины на "раны" и жгуты на "раны". Самые маленькие оплевали виножку на тему "Герои и подвиги" и "Как поступите вы?". В спорте подняли гири, подтягивались и стреляли.



Спасательная "гирлянда"



Огонь не пройдет!

Выбирает, и все пошло максимально реально. Недавно "эвакуированные" побежали обратно в школу, чтобы "спасти" таким образом. Желавших было много, даже девочки не боялись высоты.

Настоящие пожарные с автостанцией и лестницей, по которой собирались "эвакуироваться" с третьего этажа, не прибыли. Оказалось, что они уехали на настоящий пожар. От этого произошло во дворе школы прибрежное событие значимости.

В 12 часов были подведены итоги. Учения получили высокую оценку. Директор вручил победителям консуры грамоты. В ближайшее время "тренировочных пожаров" в школах не будет. Зато спасатели запланировали "бомбежку". Осенью на одну из школ Барнаула "свалится" оружие массового поражения.

Вот что думает об этих учениях директор школы N121 Анатолий Андреев: "Не ожидал, что дети в приближенных к реальности условиях покажут лучшие результаты, чем на тренировке. Плохо другое - после пожаров в Дагестане и в Якутии пожарные нас буквально замучили. Как всегда: пока гром не грянет... Но методы наведения порядка, наверное, должны быть другими. Недавно нашу школу, при всей ее показателности, чуть не оштрафовали за то, что два пожарных выхода были закрыты. Но этого от меня милиция требует, чтобы не обокрали."

Алекан - Торгово-Промышленная Компания. Реализует со склада в г. Барнауле. Металлопродукт, арматура, проволока, метизы, оборудование.

ООО "ПРОМ'экс" - СТАЛЬ: ЛИСТОВАЯ х/к, ОЦИНКОВКА, УГОЛОК, ШВЕЛЛЕР, БАЛКА, АРМАТУРА, КРУГ, ТРУБЫ, ОТВОДЫ СТАЛЬНЫЕ, ЭЛЕКТРОДЫ МР-3, ШЕСТИГРАННИК 12-27.

ААК АЛТАЙСКАЯ ДЕЛОВАЯ КОМПАНИЯ. Задвижки, вентили, клапаны, Шаровые краны, регуляторы, Отводы, фланцы, фитинги, Радиаторы МС-140, Т-90, Трубы стальные 150 - 219 мм, Трубы металлопластиковые, Электроды, карбид, лен, Ванны чугунные 1,2; 1,5; 1,7 м, Чугунная и п/п сантехника, Унитазы, мойки, смесители, Водосчетчики, насосы, Манометры, термометры, Люки канализационные.

В КДМ записывали в Красную армию. 9 мая в краевом Дворце молодежи (КДМ) состоялся организационный комсомольский концерт "Под красными флагами".

Шоу продолжалось более четырех часов. Рокеры пели свои песни о любви и гражданских проблемах. Стелпески Егора Летова ("Гражданская оборона") со словами "Учи, работай, учтуй в борьбе, и красное знамя доверит тебе!"

В боях за "Единую Россию" уже есть пострадавшие. "АП" уже писало о конфликте, разгоревшемся в "Единой России". Напомним, суть его - в борьбе за лидерство.

Свободен! Уволен генеральный директор известной барнаульской телекомпании АТН. Юрий Овиденко, возглавлявший ТК больше года, 30 апреля написал заявление о собственном желании.

Турбовец на распутье-2. В Барнауле появились новые слухи о новом месте работы Николая Турбовца - якобы "афганцы" уже твердо решили уволить полковника милиции в ряды своего движения.

Незабываемая ночь. На прошлой неделе в Барнауле была похищена девушка. Молодой человек в "Тойоте" предложил ей прокатиться. Уже не знаем, каких радостей она ожидала, но, думается, несколько следующих часов своей жизни она не забудет никогда.

Смерть на байк-шоу. 9 мая в Барнауле погиб один из участников байк-шоу (шоу мотоциклов). Байк-шоу проводится в Барнауле уже не первый год, и до сих пор обходилось без происшествий.

АЛТАЙ-МЕТАЛЛ-СЕРВИС. КВАДРАТ, ПОЛОСА, КРУГ, УГОЛОК, ЛИСТ Г/К И Х/К, ОЦИНКОВКА, ПРОФИЛЬНЫЕ ОЦИНКОВАННЫЕ АРМАТУРА, БАЛКА, ШВЕЛЛЕР. ШЕСТИГРАННИК, ТРУБЫ МЕБЕЛЬНЫЕ, ТРУБЫ ВГП И Э/СВ, ТРУБЫ ПРОФИЛЬНЫЕ и др. металлопродукт.

Информация о существенном факте (событии, действии), затрагивающем финансово-хозяйственную деятельность эмитента. Открытое акционерное общество "Алтайкрайгазсервис". Место нахождения: Алтайский край, г. Барнаул, ул. Северо-Западная, 20. Дата появления факта (события, действия): 25.04.2003. Код факта (события, действия): 1510525F25042003. О дате закрытия реестра. Цель составления списка: участие в годовом общем собрании акционеров.



